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1. Was ist die geometrische Wirkung dieser Matrix? Geben Sie aul3erdem Bild,
Rang, Kern und Defekt an.

1 3
(5 9)
Was heif3t das fiir die Losbarkeit von diesem Gleichungssystem mit gegebe-
nem a, b?
x+3y = a
{ 3x+9y = b

2. Gibt es so etwas? Falls ja, geben Sie ein Beispiel an. Falls nein, begriinden
Sie das.

(a) ein unterbestimmtes lineares Gleichungssystem, das keine Losung hat

(b) ein unterbestimmtes lineares Gleichungssystem, das eine Losung hat,
die aber nicht eindeutig ist

(c) ein ,quadratisches” lineares Gleichungssystem, das keine Losung hat

(d) ein ,quadratisches® lineares Gleichungssystem, das eine Losung hat,
die aber nicht eindeutig ist

(e) ein tiberbestimmtes lineares Gleichungssystem, das keine Losung hat

(f) ein tiberbestimmtes lineares Gleichungssystem, das eine Losung hat,
die aber nicht eindeutig ist

3. Stellen Sie ein lineares Gleichungssystem mit drei Unbekannten auf, des-
sen Losungsmenge die Ebene durch die Punkte (3|1]2), (4/2|3) und (5|2|5)
ist. Uberlegen Sie sich zunichst, wie viele Gleichungen das System dafiir
umfassen sollte. Geben Sie aullerdem Bild, Rang, Kern und Defekt der Koef-
fizientenmatrix an.
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